

ОРАНЖЕВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

У древних римлян были такие сони. Садовые, травяные и ореховые. Римляне устраивали им места для спанья и вообще заботились. Огораживали соню огородами. Обсаживали кустами и лиственными. Вскормливали цитрусовыми.

Соню потому что все норовили съесть и беспрестанно преследовали. Горностаи, скунсы, хомяки, медведи, беркут-авдотка (лежень), странствующие куры, непарные бобры, луговые кабанчики, древнегреческие противокрысные собаки, а также распоясавшиеся кошки. Такая бредет себе тихо соня, и мучается от преследухи. А кругом апельсиновые сады и общая распущенность.

И один только у нее был друг и защитник, да и тот древний римлянин. Римляне сонь кстати тоже ели, но очень заботливо, и в самом высшем смысле.

Ну потом как водится гунны пришли и устроили свое обычное варварство. Сони разбрелись. Как-то на Украине теперь живется.

Анна Хосу